
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι το 

Πυροσβεστικό Σώμα, κατά την αντιπυρική περίοδο θέτει σε αυξημένη ετοιμότητα, ενισχύει και 
αναμορφώνει, κατά τόπους, το μηχανισμό πυροπροστασίας, έτσι ώστε να καθίσταται ικανός για 
άμεση και αποτελεσματική επέμβαση προς αντιμετώπιση οιουδήποτε συμβάντος, ενώ συγχρόνως 
εξασφαλίζει σε 24ωρη βάση επικοινωνία με τις εκάστοτε εμπλεκόμενες αρχές και δυνάμεις. 

Κάθε έτος συντάσσονται σχέδια αντιμετώπισης δασικών πυρκαγιών για όλη την Επικράτεια, 
που αφορούν την οργάνωση, τη διαχείριση, και τον συντονισμό των δυνάμεων πυρόσβεσης και 
περιλαμβάνουν τις απαιτούμενες ενέργειες, ώστε να εξασφαλίζεται η έγκαιρη επισήμανση και 
αναγγελία της πυρκαγιάς, καθώς και η άμεση και αποτελεσματική επέμβαση των πυροσβεστικών 
δυνάμεων. Για το θέμα αυτό εκδόθηκε η υπ’ αριθ.  9267 Φ.702.15/19-02-2024 Διαταγή με θέμα 
«Αναθεώρηση – Επικαιροποίηση  Επιχειρησιακών Σχεδίων Αντιμετώπισης Δασικών Πυρκαγιών». 

Περαιτέρω, βάσει της αποστολής και του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου, το Πυροσβεστικό 
Σώμα μεριμνά για την υλοποίηση σειράς προπαρασκευαστικών ενεργειών με σκοπό την ενίσχυση 
της αντιπυρικής θωράκισης, την επιχειρησιακή ευελιξία και την καλύτερη ανταπόκριση του 
μηχανισμού δασοπυρόσβεσης. 

Προς αυτή την κατεύθυνση, έχει εκδοθεί η υπ’ αριθ. 9268 οικ. Φ.702.15/19-02-2024 
Διαταγή με θέμα «Προπαρασκευαστικές εργασίες προετοιμασίας για τη διευκόλυνση του έργου της 
καταστολής αντιπυρικής περιόδου 2024», με σκοπό την υλοποίηση των δράσεων που άπτονται 
των αρμοδιοτήτων του Π.Σ. 

Ειδικότερα, προς τον σκοπό της επιχειρησιακής ετοιμότητας εντός των ορίων ευθύνης της 
Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού (ΔΙ.Π.Υ.Ν.) Κορινθίας και κατ’ εφαρμογή του οικείου 
επιχειρησιακού σχεδίου, έτους 2024: 

Πραγματοποιήθηκε  από  την  αρμόδια  επιτροπή  έλεγχος Δασικού οδικού δικτύου, με 
καταγραφή των υφιστάμενων προβλημάτων, τα αποτελέσματα του οποίου αποστάλθηκαν στις 
αρμόδιες  υπηρεσίες  για  τις  περαιτέρω ενέργειές  τους. 
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Μαρούσι, 05 Αυγούστου 2024 
Αριθ. Πρωτ.: 285 

 
 
 

ΠΡΟΣ: 
Βουλή των Ελλήνων/ 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ 
Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε. 

 

 
ΘΕΜΑ: 

 
«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου». 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ.  5896-307/ 17.07.2024 Ερώτηση & Α.Κ.Ε.. 



Πραγματοποιήθηκε από την αρμόδια επιτροπή έλεγχος υδατοδεξαμενών και πυροφυλακίων, 
τα αποτελέσματα του οποίου αποστάλθηκαν στις αρμόδιες υπηρεσίες για τις ενέργειες τους. 

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και προκειμένου να 
δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων ερωτημάτων, αρμόδιο να σας 
ενημερώσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο. 

 
 

-Ο- 
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 

                                 ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
                                Ευάγγελος Τουρνάς 
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